
 
 

Referat fra ordinær generalforsamling, lørdag den 05.09.2020, kl. 15:00 i Byens Hus, Stændertorvet 1, 
4000 Roskilde 

  
  

Dagsorden ifølge vedtægterne: 
 
1. Åbning af generalforsamlingen v/formanden 
Formanden Jan Kongerslev bød velkommen til de fremmødte medlemmer. 
I alt havde 12 meldt sig til generalforsamling. Heraf var de 7 medlemmer af bestyrelsen.  
Inden selve afholdelsen af generalforsamlingen, kom der 2 afbud, således at vi i alt var 10 til stede.  
 
2. Valg af dirigent 
Bestyrelsen foreslog Hans-Martin Olesen, som blev valgt.  
 
3. Valg af referent og stemmetællere 
Bodil Bundgaard blev valgt til referent  
Inger Hansen og Hans Hansen blev valgt til stemmetællere.  
 
4. Bestyrelsens beretning v/formanden 
På generalforsamlingen i marts 2019, blev der valgt en bestyrelse på 7 medlemmer, og der blev valgt 2 
bestyrelsessuppleanter. Bestyrelsen konstituerede sig med Jan Kongerslev som formand, Lis Hansen som 
næstformand, Bodil Bundgaard som kasserer, Inger Hansen som festansvarlig og Børge Hansen som 
caféansvarlig.  
Bestyrelsen har afholdt 9 bestyrelsesmøder i perioden.  
I 2019 blev der ikke afholdt medlemsmøde, da vi var inde i en periode med manglende tilslutning til vores 
arrangementer. Desværre var det også tilfældet med interessen for medlemsmødet, hvorfor vi valgte at 
aflyse. 
 
Udvikling i antallet af medlemmer. 
I marts 2019 var vi ca. 79 medlemmer, hvilket var en lille tilbagegang fra 2018 på 7% eller 6 medlemmer. 
 
Denne gang er det også værd at bemærke, at vores tilmeldings- og kontingentsystem kan gøre, at 
medlemmer ofte lader medlemskabet udløbe i stedet for at forny det. Mange fornyer det først, når det skal 
bruges ved deltagelse i et arrangement. Vi oplever fortsat, at tidligere medlemmer mener, at det er legalt 
at deltage i 1-3 arrangementer før medlemskabet fornyes. Dette gælder naturligvis kun nye medlemmer. 
 
Lokaler til Fredagscaféer  
Vi har brugt lokaler forskellige steder i Roskilde, bl.a. har vi været på Café Korn i en periode frem til 
sommer. Fra sommeren 2019 har vi prøvet forskellige steder, bl.a. har vi holdt ”sommercafé” på Roskilde 
Havn, Bålaftner i Vigen Strandpark, Café Vivaldi samt på Hua Long.   
Fra september prøvede igen at lave noget andet, idet vi mødtes og spiste på Café Korn og bagefter gik vi til 
Byens hus, hvor vi sluttede, når den sidste gik hjem kl. ca. 22:00.  
Tilbagemeldingerne lød på, at det var bøvlet og da flere medlemmer havde givet udtryk for, at man gerne 
ville være et sted, hvor vi havde lokalet så meget for os selv som muligt og uden at skulle købe café-mad, 
faldt valget på Byens Hus. Her kom imidlertid ikke så mange som vi havde håbet på og vi besluttede derfor 
at bruge Bryggergården som fast mødested. Fremmødet har ligget stabilt på ca. 10 pr. cafeaften.  



 
 

 
Fester. 
En vigtig aktivitet i foreningen er at afholde fester. Der er siden seneste ordinære generalforsamling afholdt  
5 fester i ”eget regi” og en julefrokost sammen med andre, vi har været mellem 28 og 95 deltagere til 
festerne. I perioden har vi brugt Hestetorvets selskabslokaler og ”Håndværkeren”.  
 
Af øvrige faste arrangementer har der været 

 Bowlingaftner med spisning 
 Fælles deltagelse i Danseriet arrangement på Gimle med spisning 
 Cykelhold om mandagen i sommerhalvåret 
 Fælles deltagelse ved byparkskoncerter i Roskilde 
 Filmaftner med spisning 
 Vandreture i Roskilde og omegn 
 Spilleaftner i Byens Hus 

 
Derudover har der været en række enkeltstående arrangementer.  
Vi er fortsat presset af sociale medier som Facebook. Derfor efterlyser vi stadig at flere medlemmer melder 
ind med arrangementer. Bestyrelsen takker de medlemmer, der har bidraget med arrangementer i det 
forløbne år. 
 
Formandens beretning blev taget til efterretning.  
 
5. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab 
Kassereren fremlagde regnskabet og gennemgik delvist de enkelte poster.  
Regnskabet for 2019 har været tilgængeligt på vores hjemmeside siden den 14. marts 2020. 
Vi kom ud af 2019 med et underskud på i alt kr. 3.185,63. 
 
Regnskabet blev godkendt og taget til efterretning.  
 
6. Behandling af indkomne forslag, herunder eventuelle vedtægtsændringer 
Forslag til behandling på generalforsamlingen har skullet være bestyrelsen i hænde senest den 29. februar 
2020. Der var ikke indkommet forslag til behandling. 
 
7. Fremlæggelse af budgetudkast for indeværende år (ikke til afstemning) 
Kassereren gennemgik budgettet for 2020, som ikke helt kommer til at afspejle virkeligheden, bl.a. fordi vi 
ikke kommer til at afholde de budgetterede fester på grund af Covid-19 restriktionerne.  
 
Budgettet blev taget til efterretning.  
 
8. Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen indstiller, at de nuværende kontingentsatser bibeholdes: 1 måned: kr. 60,00 kr., 6 måneder: kr. 
180,00 og 12 måneder: kr. 300,00. 
 
Godkendt.  
 
9. Valg af bestyrelsesmedlemmer 



 
 

Bestyrelsen består p.t. af 7 bestyrelsesmedlemmer. 
Da 2 tidligere medlemmer, Sanne Bannebjerg Larsen og Annette Jensen allerede er udtrådt.  
Bodil Bundgaard ønsker ikke at genopstille 
Børge Hansen (valgt til 2021) ønsker at træde ud af bestyrelsen skal der vælges minimum 2 nye 
medlemmer 
 
Valgt blev:  
Hans Hansen 
Søren Hansen 
 
10. Valg af suppleanter 
Valgt blev Børge Hansen og Bodil Bundgaard 
 
Den nye bestyrelses sammensætning ser således ud: 
Jan Kongerslev 
Lis Hansen 
Inger Hansen 
Hans Hansen 
Søren Hansen 
Suppleanter:  
Børge Hansen 
Bodil Bundgaard 
 
11. Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant 
Bestyrelsen indstiller, at Bodil Andreasen fortsætter som revisor. 
Bestyrelsen foreslog Annette Stente som revisorsuppleant 
 
Begge blev valgt.  
 
12. Eventuelt 
Under eventuelt blev Coronasituationen drøftet, herunder afholdelse af vores fester og det faldende 
medlemstal. På dagen var vi 59 medlemmer.  
Festen den 24.10.2020 forventes afholdt medmindre der bliver udmeldt andet fra myndighedernes side.  
 
Holbæk, den 12.09.2020 
 
 
_________________________________ 
Bodil Bundgaard 
Referent 
 
 
 
_________________________________        
Hans-Martin Olesen, dirigent    


